

信用卡境外消费需求防盗刷

信用卡的普及给消费者带来了方便,但随之而来的则是信用卡被盗刷事件也时有发生,即使有时候盗刷钱款可以被追回,持卡人也需花费大量的时间和精力。国内的用卡环境在近几年来不断改善,用卡安全不断提升,但境外的用卡环境就参差不齐了,不少信用卡盗刷案件都与境外用卡有关。亡羊补牢,为时未晚,如果我们能够采取有效措施,可以基本杜绝持卡人信用卡被盗刷的风险。

防止泄漏卡片关键信息

在境外,刷卡交易是信用卡最常见的交易方式,这种操作也是最容易发生信用卡信息泄漏的。信用卡的关键信息包括卡号、有效期、信用卡安全码(CVC)、交易密码和磁

条信息。在持卡人进行刷卡交易时,卡号和有效期是无法隐藏的,不过,犯罪分子仅通过卡号和有效期是无法对信用卡盗刷的。因此,持卡人应重点防范 CVC 码和交易密码的泄漏。对于 CVC 码,最好的处理方式是持卡人在消费前使用粘纸将信用卡背后的三位 CVC 码进行遮挡,这样就基本能够保证 CVC 码的安全了。同时,在进行信用卡交易时,持卡人应注意刷卡器未被改装或监控,在输入密码时,持卡人应用手遮挡,避免密码被窥视。而且,持卡人在刷卡过程中,如果将卡交给营业员,则视线不能离卡,避免 CVC 码被偷窥以及信用卡磁条信息被复制。在回国后,持卡人可选择立即挂失换卡,这样即使信用卡在国外时信息被泄漏,也能够将风险控制

最小的范围内。

网上交易注意网络安全

除了境外刷卡交易,境外网站的线上交易也日趋频繁,这同时也是信用卡信息泄漏的重灾区。首先是持卡人必须在安全的网络环境下进行交易,包括确保电脑没有病毒和木马,以及网络没有被监听。因此家用电脑和网络是首选,持卡人应避免在公共电脑和公用网络上进行交易。其次是持卡人必须对购物网站有所甄别,选择一些大型的线上购物网站。这类网站一般网络安全防范措施比较到位,也几乎不可能出现监守自盗的情况。最后是在支付渠道的选择上,持卡人应尽量选择银联通道使用密码进行付款,或是使用支付宝进行付款,这两种模

式一般较为安全。而有些支付渠道往往只需卡号、有效期和 CVC 码即可完成支付,更容易产生风险盗刷事件。如果购物网站不支持银联和支付宝渠道付款,那么持卡人可以使用电子虚拟账户进行付款。部分商业银行的信用卡支持持卡人在线申请名下的虚拟账户,供持卡人临时支付使用,持卡人在完成付款后可以立即销卡。

多种渠道加强安全防范

持卡人除了在刷卡时采取必要措施防范盗刷外,还可以通过网上银行或手机银行对信用卡的使用进行设置,进一步防范可能产生的盗刷风险。信用卡盗刷一般发生在境外,且通过 POS 或网上消费渠道支付,因此持卡人在发生境外消费后

完全可以将境外消费和无卡消费功能关闭,从区域和渠道两个维度对信用卡消费进行限制。同时,信用卡被盗刷的金额取决于信用卡可使用的额度,因此持卡人可选择降低境外消费所使用卡片的信用额度,并对每天的可用额度和可刷卡数进行总量控制。而且,持卡人可以设置消费短信提醒,及时掌握信用卡消费信息,如果遇到盗刷即可锁卡或挂失,如遇到盗刷未遂,持卡人也可以第一时间获知本人的信用卡信息已经被泄漏,以便及时锁卡或挂失。

在持卡人采取了这一系列措施之后,信用卡被盗刷的风险已经大大降低了,如果持卡人名下信用卡数量较多且信用额度较大,持卡人不妨购买信用卡盗刷保险,进一步保障资金的安全。 懒憩散人

多一份保险 多一份保障

点金故事

唐小姐在国外生活了几年后,很多观念都变了。其中之一是关于保险。

唐小姐从小听到的一种说法是:买保险是触自己霉头呀。没啥么钱白花,有啥么倒霉了呀。但是国外的生活改变了唐小姐。因为她发觉,保险就是生活中离不开的一部分。读书,学校规定要买保险。租房,一定要买保险。开车,一定要买保险。所以生活中碰到什么问题,几乎都可以找保险公司。房子被飓风风吹了,找保险公司。隔壁邻居着火烧到自己家了,找保险公司。车子淹了,找保险公司。看病,当然找保险公司。这个时候,唐小姐就发现,因为买了保险,生活中的很多问题都可以得到解决,没有什么后顾之忧。经济条件好点的,买赔付多一点的。经济条件一般的,就买一般的保险。但是,一定会买。国外的中产家庭,保险支出占了家庭支出中很大一部分。

回到上海后,唐小姐有一天发觉自己好像没有什么保险傍身,觉得好像少了什么似的。就想再给自己加几份保险,作为社保医保的补充。

唐小姐喜欢运动,每天坚持

走路 10000 步。在线上买保险的过程中,唐小姐惊讶地发现自己的运动习惯,并且给出了优惠费率。今年如果继续保持每天 10000 步的运动习惯,保险公司明年还将下调费率。那一刻,唐小姐突然意识到自己和保险公司是利益共同体,共同的利益是不希望自己生病。现在,唐小姐更喜欢运动了,除了每天在微信运动上和朋友们点个赞,还要看一眼保险公司给出的各种奖励。就好像多了一个人督促你去运动。

如果说有什么遗憾的话,唐小姐觉得就是没有早一点买商业医疗险。从大学毕业后,唐小姐每年体检一次。20 几岁时,体检报告上好像只有一行:近视眼。到现在 40 多岁,体检报告上的字是越来越多,今年已经一页都写不下了。各种结节啦,增生啦,腰椎盘突出啦……说么也不是啥大毛病,“随访”就好,但是看看么还是觉得心烦。要是毛病再多一点,很多保险都不能保了。趁着身体还算健康,唐小姐给自己加了 2 份医疗保险。一份管小病,一份管大病。唐小姐真想回到体检报告一片空白的时候,给自己加上所有

的保险。

买完健康险,唐小姐顺手又买了支付宝账户保障险,银行卡安全保障险。毕竟现在天天支付宝、微信支付,账户安全还是很重要的。看着所有的保单显示“保障中”,唐小姐觉得安全感强了一点。

唐小姐是学经济的,研究保险的时候突然想起巴菲特喜欢买保险公司,因为巴菲特认为保险公司现金流多,值得投资。出于职业习惯,唐小姐顺手看了下 A 股几家保险公司的年报,并且加入了自选股,暗中观察。

买保险的过程中,唐小姐发觉自己对保险有了一份更深的理解。保险,保的到底是什么?从家庭来说,保的是家庭中的顶梁柱倒下的时候。从个人来说,保的是个人万一得了大病重病哪能办。小事情小毛病都无所谓的。要确保的是在极端情况下,个人或家庭平稳度过。

这正是保险的价值所在。

金蕴

阿姐算盘

今年暑假,电影《哪吒》大火,以 1.2 亿元的成本获得了 49 亿元的票房,分账票房达到 17.77 亿元,1600 个投资人收益超过了 10 倍,除了《哪吒》之外,今年大卖的《流浪地球》也是有许多投资人参与的,也同样赚得盆满钵满。一时间,上海阿姐们也受到了“影视投资”诱惑:最低 1 万元起就可以参与电影投资,不禁让许多阿姐跃跃欲试。

投资影视真的能够赚钱吗?

票房怎么分

对于上海阿姐们来说,首先要了解一下,投资电影的收益是怎么一回事。一般来说,一部电影的票房,首先要扣除 3.3% 的营业税和 5% 的电影事业专项资金,剩下的 91.7% 才是“可分账票房”。这里面电影院要分走 55% 左右,发行方则是 12%,剩下 33% 才是制片方和投资方的收益,所以《哪吒》尽管票房高达 49 亿元,最终也只有 17.77 亿元可以用来分配。

术业有专攻

虽然阿姐们有不少投资股票、债券的经验,但是投资电影可就是另一码事了。一部电影从剧本-编剧-导演及主创、立项到后期制作、宣传发行,其中有许许多多的坑:打着知名导演、编剧、演员的旗号来吸引投资人,但大牌都是“挂羊头”,实际制作团队却是另一拨人;还没有在国家广电总局备案就已经到处在宣传……任何一个环节出了问题,即使是真的

小心电影投资的坑

在国家广电局备案的影片,也存在着不能如期上映的风险。

赚亏难预料

无疑,《哪吒》或《流浪地球》的投资人都是很幸运的,因为电影受欢迎程度真的是很难预测,因为电影投资本身就是一种高风险投资,90% 的项目都不赚钱。同为有明星的科幻题材,鹿晗主演的《上海堡垒》投资 3.6 亿元,票房仅为 1.3 亿元;同样是有群众基础、口碑也很好的中国神话题材动画片,《白蛇缘起》也刚刚保本。即使是被认证为“票房灵药”的大导演如冯小刚或姜文,他们的作品也未必部部赚钱;而票房有很大可能性大卖的电影,专业投资机构又为什么把赚钱的机会让给阿姐们呢?

众筹不靠谱

前几年投资电影可以众筹,成功的例子有《大圣归来》,但是随着监管政策的出台,众筹有 200 人的限制,筹资的额度也很有限,对于电影所需的投入来说杯水车薪,所以目前国内规模最大的众筹平台京东众筹上,都已经没有影视众筹的项目了。

更何况一些电影众筹的项目更近似于预售或宣传,为的是提前锁定观影人群;有的电影发起众筹更是制作团队意图提前套现的手段。而一些不知名的众筹平台发起的项目,阿姐们还敢投吗?

况且目前阿姐们接触到的,往往还是一些所谓的影视投资的 APP,上面的项目更是鱼龙混杂,这种更是有非法集资的嫌疑。 郑海阳

上海嘉禾2019秋拍公开征集暨免费鉴定·上海站

上海嘉禾在2019年9月荣获中国文物艺术品拍卖行业年度十佳企业“青花奖”,公司自2013年起连续6年全国文物艺术品拍卖企业实际成交额名列前茅;2015秋拍潘天寿《鹰石图》以1.15亿元成交打破沪上至今首亿记录。

上海嘉禾坚持走嘉禾特色之路,现有专家顾问:谢定琨、程多多、刘蟾、宋玉麟、吴超、韩宁宁、万寿、郑竹三、房暗星、车鹏飞、方箴等,为本公司历届上拍大师作品严格审定,得到社会各界高度认可与美誉。陆俨少、谢稚柳、陈佩秋、程十发、刘海粟、宋文治、吴昌硕、陈大羽等大师品牌专场或专题拍卖的成交结果在业界广受好评。

本次上海站公开征集,特邀专家现场免费鉴定,届时欢迎您莅临指导。更多信息敬请关注公司官网及官方公众微信。

征集范围: 中国书画、名人书札、古董珍玩
征集时间: 2019年10月26-27日(周六、周日) 10:00-17:00
征集地点: 上海市静安区延安中路1111号 延安饭店东苑一楼
详 询: 15900993153 朱女士

本公司常年征集拍品
 电 话: 021-32558111 传 真: 021-32558666
 邮 箱: jhpmgs@126.com 网 址: www.jhpmzx.com
 公司地址: 上海市静安区延安中路1111号延安饭店东苑一楼

谢稚柳《山茶八哥》 成交价169.05万元

金农《墨梅图》 成交价1322.5万元